



RETIFICAÇÃO DO MANUAL DO CANDIDATO

PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DAS VAGAS OCIOSAS DA UFU EM 2020 POR MEIO DE PORTADOR DE DIPLOMA - EDITAL DIRPS Nº 9/2019

O Pró-reitor de Graduação da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica o item abaixo do Manual do Candidato referente ao Edital SEI DIRPS nº 9/2019.

ONDE SE LÊ:

11. REDAÇÃO

O texto, portanto, deverá ser redigido de acordo com uma das **três situações** apresentadas na prova [...]

LEIA-SE:

11. REDAÇÃO

O texto, portanto, deverá ser redigido de acordo com uma das **duas situações** apresentadas na prova [...]

Os demais itens e subitens permanecem inalterados.

Uberlândia, 08 de novembro de 2019

ARMINDO QUILLICI NETO

Pró-reitor de Graduação